

北河滨路(二期)棚户区改造动员大会召开

胡心田出席并讲话 郑华森主持



动员大会现场。潘栋/摄

本报讯 记者吴柳报道,9月28日下午,我区北河滨路(二期)棚户区改造动员大会在市民中心16楼会议室召开。区委书记胡心田出席会议并讲话。他强调,全区干部群众要坚定信心、趁势而上,鼓足干劲、攻坚克难,坚决打好北河滨路(二期)棚改攻坚战。

区委副书记、区长郑华森主持会议。区委常委、组织部长管宜生,区委常委谢华杰,区政协副主席傅奕明、黄登纪出席会议。

胡心田指出,真知才能真行。要深刻认识到,棚户区改造是全面建成小康社会的客观要求,是体现以人民为中心发展思想的重要举措,是不断改善群众居住条件和居住环境、提高生活品质的重要方式。只有充分认识到棚改工作的重要意义,高度重视棚改工作,才能切实把棚改工作抓紧、抓实、抓出成效,不断促进老城区有机更新,完善城市功能、提升城区品位,让更多百姓住有所居、居有所安。

就如何推进北河滨路(二期)棚改工作,胡心田强调,要有一个好的指挥

长。项目指挥长要充分发挥示范、引领和表率作用,主动作为、深入一线,精心组织、夯实责任,与征收干部同吃、同住、同奋斗,时时掌握工作进展,及时协调解决存在的困难问题,做好对棚改工作的总指挥、总协调、总调度。各征收组组长作为一线落实者,要身先士卒、冲锋在前,带领组员学懂弄通吃透棚改政策,明确工作任务,做到底数清、目标明、举措实。

胡心田要求,要有一个好的征收补偿方案。制定符合我区实际的征收补偿方案是棚改工作能否顺利推进的关键所在,更是维护被征收户的切身利益和合法权益的重要保障。要站在以人民为中心的角度,在广泛征求各方意见、充分考虑群众意愿的基础上,依法依规研究制定出一套科学合理、切实可行的征收补偿方案,确保做到“推开被征收户的窗,所有的东西都在征收补偿方案中”。

胡心田强调,要有一支好的工作队伍。各征收工作组要耐心细致地做好群众思想工作,勤入户,多走

动,从细节入手,拉近与群众的距离,广泛深入宣传政策。要秉持一颗公平正义之心,实行阳光征收、依法征收,做到不越底线、不留“后遗症”。各工作组要各司其职、各负其责,密切配合、合力攻坚,确保圆满完成既定目标任务。公职人员和涉公单位要带头签约,示范带动。要将廉洁自律贯穿工作始终,规范自身行为,提升工作能力和工作效率,树立干部良好形象。

胡心田要求,要始终坚持“一把尺子量到底”的工作准则。各征收工作组要本着对被征收户高度负责的精神,依法依规、合情合理地做好各项征收补偿安置工作,让公开、公平、公正贯穿棚改全过程。要始终坚守征收补偿方案不走样,坚持“拆先拆后一个样、拆穷拆富一个样、拆官拆民一个样、拆善拆恶一个样”,坚决守住征收政策的红线底线,让每一份协议都经得起核查、经得起历史和人民的检验。要坚持高标准、高质量的要求,规范收集、整理档案资料,为后续补偿资金结算、拨付等打好坚实基础。

郑华森在主持会议时强调,要保持干劲、趁势而上,以最大的决心和力度全面落实好各项工作任务,坚决打赢这场棚改攻坚战。要扎实作为、合力攻坚,确保各项目标任务按照既定的时间节点和工作标准落到实处、取得实效。要强化督导、全速推进,努力以更大的督导调度力度,全速推进棚改进程,再次刷新“广丰速度”。

会上,管宜生宣布了抽调工作组名单并提出了具体工作要求;谢华杰介绍了项目基本情况。住建局、永丰街道主要负责人,征收工作组组长代表分别作了表态发言。

本报讯 记者曾萍艳报道:青山埋忠骨,史册载功勋。9月30日上午,我区在革命烈士陵园举行全国第七个烈士纪念日公祭活动,缅怀先烈,寄托哀思,继承遗志。

区委书记胡心田出席公祭仪式并宣读祭文,区委副书记、区长郑华森主持公祭仪式。区委副书记齐忠有、区人大常委会主任皮晓瑶,区政协主席方有水等区四套班子在家领导,区委各部门、区直各单位、各人民团体、国有企业、条管单位主要负责人参加公祭仪式。

烈士陵园内,松柏苍翠挺拔,烈士纪念碑巍然耸立,气氛庄严肃穆。上午9时,公祭仪式在雄壮高亢的《中华人民共和国国歌》声中正式开始,全体肃立,向革命烈士默哀,表达敬意和缅怀之情。默哀毕,胡心田宣读祭文。

胡心田说,无数烈士为民族独立、人民解放、国家富强,矢志奋斗、英勇牺牲,建立了人民当家做主的新中国,实现了几代人梦寐以求的民族独立和人民解放,开启了中华民族的新纪元。正是无数烈士热爱祖国、忠于人民、无私奉献、敢于牺牲的精神,激励和鼓舞全国各族人民沿着中国特色社会主义道路奋勇前进,中华民族的发展前景无比光明!

胡心田深沉地说,烈士忠魂千秋在,革命精神代代传。革命先烈,是沉淀厚重的民族记忆,是生生不息的民族脊梁。今天,我们祭奠先烈就是要继承先烈遗志,弘扬烈士精神,接好历史的接力棒,不忘初心、砥砺前行,干在实处、走在前列,为广丰建设高质量小康社会而努力奋斗,不断以改革发展的新成就,告慰先烈的英灵!

伴随着庄严的《献花曲》,礼兵抬起花篮缓步走向烈士纪念碑,将花篮摆放在纪念碑基座上。胡心田神情庄重地来到花篮前,仔细整理花篮上的缎带。

最后,全体人员向烈士行三鞠躬礼,并相继绕纪念碑瞻仰,以表达无限的怀念和崇高的敬意。

我区举行全国第七个烈士纪念日公祭活动

胡心田宣读祭文 郑华森主持 齐忠有皮晓瑶方有水等参加

我区开展国庆节前消防安全检查

本报讯 郑劲麒报道:为切实做好国庆节“双节”消防安全工作,9月30日,区委常委、常务副区长龚振宙带领区公安局、应急管理局、市场监督管理局、商务局、人防办、消防救援大队及永丰街办等有关职能部门负责同志对节日期间重点场所、重点区域开展消防安全检查。

龚振宙一行先后来到月兔地下广场、广丰商城等场所,认真听取了相关负责人关于消防安全主体责任落实、消防控制室值班、“双节”期间消防安全巡查自查等工作情况汇报,重点对消防设施器材是否完好有效、疏散通道、安全出口是否畅通等情况进行了详细检查,详细了解单位微型消防站力量部署、应急处置流程、疏散预案等工作情况。

龚振宙指出,消防安全事关人民群众生命财产安全,要时刻绷紧安全这根弦,以高度的政治自觉和责任担当,抓实抓细“双节”期间安全防范工作,确保人民群众度过一个祥和、安全的节日。他强调,要强化源头管控,紧盯商场、集贸市场、宾馆饭店等人员密集场所,加大检查频次,加强执法力度,切实消除隐患。要加强消防宣传,针对不同目标人群的特点,开展有针对性的、时效性的消防宣传教育活动,营造良好的消防安全宣传氛围。要压实主体责任,聚焦问题、突出重点,落实行业部门监管职责,全面提高事故防范应对水平,营造平安祥和欢乐的节日氛围。

超前谋划 狠抓落实 高效配合 把握节点 全力以赴推动重点项目建设提速提质

(上接1版)深入分析项目建设中存在的用地保障、征地拆迁等问题,对症下药,为项目建设提供坚强保障。

调研中,马承祖强调,加快推进重点项目建设是改善民生、推动发展的重要举措。各地各部门要进一步提高认识,把重点项目建设作为扎实做好“六稳”工作、全面落实

(上接1版)招商引资是转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的重要抓手。要紧盯重点领域,强力推进工业主导产业的招商引资,加速项目建设,推动经济转型升级。要围绕“产品有市场、企业有利润、员工有收入、政府有税收、环境有改善”的目标,看准企业、选准项目,提升招商质量和水平,尤其要瞄准产业链的中高端招商引资,吸引资源和要素聚集,优化产业结构、促进转型升级。要积极盘活低效用地,为项目落地突破要素瓶颈、腾出更多空间。要增强“算账”意识,把符合亩均税收作为项目取舍的标尺,变招商引资为招商选资。要坚持办好现有企业就是最好的招商。通过深化改革,狠抓平台

“六保”任务的重要举措,以强烈的责任感和使命感,高效有序推进重点项目建设;要合理安排工期,抢抓施工进度,加强组织领导,因地制宜规划,及时安排资金,科学组织实施,倒排工期,挂图作战,确保项目早竣工、早见效;要时刻绷紧安全生产这根弦,严格按照相关操作规范开展项目建设工作,确保项

建设,提升工作效能,打造一流营商环境,全力为企业在广丰发展壮大做好服务。

胡心田强调,要全面贯彻新发展理念,做强县域经济。县域经济是全面小康的主战场、改善民生的主渠道、社会治理的主阵地。县强则民强、县富则民富,要深入贯彻习近平总书记关于县域治理和县域经济发展重要论述,把强县和富民统一起来,把改革和发展结合起来,把城镇和乡村贯通起来,坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,统筹推进工业、农业、城建、文化、旅游、教育等各项事业全面发展,全面增强县域经济活力,奋力推动县域经济实现高质量发展。

目安全有序推进。同时,要切实增强责任意识和服务意识,按照项目发展需求,做好衔接工作,加快完善配套基础设施建设,为重大项目建设提供全过程服务和全方位保障。

(稿件原载于2020年9月29日《上饶日报》)

胡心田在会上还通报了各个乡镇(街道)脱贫攻坚、城乡环境综合整治、改厕、拆“三房”、秀美乡村建设自筹资金、创国卫、信访、宅改等工作的完成情况和进度排名。他强调,“一把手”作为一个地方、一个部门、一个单位的主要领导,在领导班子中居于关键地位,要切实扛起总揽全局、协调上下的主体责任,管好自己带好队伍,全力营造风清气正的干事创业环境,以“创先争优”的劲头,推动当前各项重点工作落地落实。

会上,龚振宙通报了全区工业统计数据及营商环境有关情况,并对下一步工作作出了安排部署。程剑虹对全区工业和开放型经济工作提出了具体要求。

广丰区人民医院
急救电话:0793-2630999
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧